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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17229:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty, hrací plochy
a ostatní
potřeby a zařízení pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Srbska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Základem pro požadavky tohoto dokumentu je proces posuzování rizik (viz příloha D).



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje minimální požadavky na poskytování fyzické aktivity ve fitness centrech.
To zahrnuje provozní a manažerské postupy pro nabízení a poskytování služby spolu s požadavky na
výběr a umístění vybavení, jakož i přidruženého zařízení, pokud takové existuje.

Tento dokument je použitelný pro všechna veřejně přístupná fitness centra, kde je uživatelům
poskytována fyzická aktivita určená pro skupiny či jednotlivce, za účelem zajištění bezpečného
a kontrolovaného prostředí.

Tento dokument se nevztahuje na fitness centra, kde fyzická aktivita je výhradně vedlejší činností.

POZNÁMKA V případě, že je fitness centrum navrženo tak, aby bylo přístupné specifickým skupinám
populace (např. osobám se zdravotním postižením a/nebo omezením, nezletilým), je třeba vzít
v úvahu všechny příslušné vnitrostátní předpisy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


